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Nastavljen je trend slabe ponude 
jabuke i kruške na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu tokom poslednje sedmice 
februara. Ponuda južnog voća bila je na 
prošlonedeljnom nivou. Jeftiniji su bili dunja 
i jagoda, a skuplji crno grožđe, pojedine 
sorte jabuke i nar u odnosu na prethodni 
period. Nije bilo bitne promene u ponudi i 
tražnji povrtarskih kultura na prodajnim 
punktovima. Što se cena tiče, rast je 
evidentiran kod mladog krompira, paprike 
šilje, patlidžana, praziluka, šampinjona i 
šargarepe. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
blitva, karfiol, kelj, šareni pasulj i zelena 
salata. 

Uprkos dobroj ponudi na tezgama 
pijace u Loznici je evidentiran rast cene 
banane i mandarine. Kod povrća je 
zabeležen rast cene kelja, crnog luka, 
paprike babure, peršuna korenaša i zeleni. 
Za razliku od njih jeftiniji su bili beli luk, 
praziluk, ren, šargarepa, zelena salata i 
pasulj beli. 

Rast cena banane i mandarine  
evidentiran je tokom prethodne nedelje i na 
zelenoj pijaci u Vranju. Ponuda i tražnja 
voća bili su na prošlonedeljnom nivou. Što 
se povrća tiče došlo je do rasta cene 
paprike ljute i do pada cene paradajza i 
zelene salate, dok su cene ostalog povrća 
uglavnom bile nepromenjene. 

Dobra je bila ponuda sezonskog voća 
na zelenoj pijaci u Čačku. Prodaja jabuke 
odvijala se po ceni od 50 do 60 din/kg, dok 
su kupci za orah trebali da izdvoje najčešće 
1.200 din/kg. Cena pomorandže varirala je 
od 70 do 80 din/kg, dok je za bananu 
trebalo izdvojiti od 160 do 170 din/kg. Što 
se povrča tiče ponuda je bila dosta dobra. 
Cene su uglavnom mirovale. Rast je 
evidentiran kod brokoli, pošto je dominirao 
iznos od 250 din/kg. Niža je bila cena 
spanaća u odnosu na prethodni period, 
pošto se najčešće mogao pazariti po ceni od 
100 din/kg. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

Tokom februara je nastavljen trend 
dobre ponude voća i povrća, kako uvezenog, 
tako i proizvedenog u Srbiji na pijačnim 
tezgama prvenstveno zbog povoljnih 
vremenskih prilika. Promet poljoprivrednih 
proizvoda bio je nešto slabiji u odnosu na 
prethodni mesec.  

Što se voća tiče slično je kao i 
proteklog meseca dominirala ponuda citrusa i 
ostalog južnog voća.  Ponuda jabuke, kruške, 
suve smokve, suve šljive, oraha i lešnika bila 
je nešto slabija. Na pojedinim tezgama su se 
mogli pazariti sveže jagode i grožđe iz uvoza.  

Prodajna cena jabuke je na kvantašima 
najčešće iznosila 65 din/kg. Na zelenim 
pijacama se jabuka najčešće mogla pazariti po 
ceni od 80 din/kg. To ukazuje na blagi rast 
cene u odnosu na januar. 

Kruška se tokom februara na kvanta-
šima mogla pazariti po ceni od 150 din/kg, što 
ukazuje na rast u odnosu na prethodni mesec. 
U maloprodaji je dominirao iznos od 200 din/
kg. 

Što se južnog voća tiče najzastupljeniji 
su bili: pomorandža, limun, banana, 
mandarina, grejpfrut, nar i kivi. 

Veleprodajna cena mandarine varirala 
je od 120 do 150 din/kg. Na zelenim pijacama 
je varirao iznos od 130 do 160 din/kg. To 
ukazuje na blagi rast cene u odnosu na prošli 
mesec. 

Cena banane bila je, takođe, viša u 
odnosu na januar, pa je na kvantašima 
dominirao iznos od 130 din/kg, a na zelenim 
pijacama iznos od 140 din/kg. 

Promet pomorandže se na kvantašima  
odvijao po ceni od 80 do 100 din/kg. Na 
zelenim  pijacama je cena varirala od 80 od 
120 din/kg.  

Kupci su za limun na kvantašima trebali 
da izdvoje najčešće 120 din/kg, dok je 
najčešća cena na zelenim pijacama iznosila 
150 din/kg.  

U ponudi povrća su kao prethodnih 
meseci bili najzastupljeniji  krompir, 
šargarepa, crni luk, kupus, praziluk, zelen, 
paštrnak, peršun korenaš i zelena salata. 
Slabiji je bio obim ponude paradajza, 
krastavca salatara, paprike, karfiola, brokoli, 
patlidžana i tikvice.    

Veleprodajna cena krompira je tokom 
februara varirala od 30 do 40 din/kg. Na 
zelenim pijacama  najčešće je varirao iznos od 
40 do 50 din/kg.  

Dominantna cena kupusa je na 
kvantašima bila 30 din/kg. Na zelenim 
pijacama dominirao je iznos od 40 din/kg. 

Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće odvijala po ceni od 30 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama varirala od 40 do 50 din/
kg. 

Slaba ponuda paradajz proteklog 
meseca uslovila je visoku cenu ovog prizvoda. 
Na kvantašima se mogao pazariti po ceni od 
120 do 130 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 200 din/kg. 

Prodajna cena paprike bila je viša u 
odnosu na januar. Na kvantašima je najčešće 
iznosila od 180 do 200 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama mogla pazariti po ceni od 
250 do 350 din/kg. 

Rast cene evidentiran je i kod  krasta-
vca salatara proteklog meseca. U veleprodaji 
je  varirala od 180 do 200 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama mogao  pazariti  najčešće po 
ceni od 200  do 250 din/kg. 

Skuplja je bila i tikvica, pa je na 
kvantašima dominirao iznos od 150 din/kg, a 
na zelenim pijacama je najčešće varirao iznos 
od 180 do 200 din/kg.  

Ponuda spanaća bila je na prošlome-
sečnom nivou. Prodaja se odviijala najćešće po 
ceni od 100 do 150 din/kg.  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 19. - 25.02.2018. godine 
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Izvor: AMIS   1€= 118,03 RSD 

Cene voća i povrća u Crnoj Gori   
za period 15. –21.02.2018. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za  februar 2018. godine 
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